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ATA DA ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSÓRCI~`~  ~ ; 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL —CISAM-S~l~o, ..C~Gi 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às 
nove horas e trinta minutos em primeira chamada, e as dez horas em segunda 
chamada, reuniram-se no escritório do CISAM-SUL, situado na Rua Antonio da 
Silva Cascaes, 440, Centro, cidade de OrleansiSC, as seguintes autoridades: 
Marco Antonio B. Cascaes, Prefeito de Orleans e Presidente do CISAM-Sul; 
Volvei Webber Prefeito de São Ludgero; Jackson Buss Diretor Técnico do CISAM-Sul; 
Ënio João Zanelato Baggio preposto do Prefeito de Grão-Pará e Diretor 
Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL; Amarildo Scursel Alexandre preposto 
do Prefeito de Timbé do Sul; Wanderlei Correa preposto do Prefeito de Pedras Grandes; 
Vanio Comin preposto do Prefeito de Urussanga; Nilsionei Maffioletti preposto do Prefeito 
de Cocal do Sul; Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; João R. Pires dos 
Santos Filho preposto do Prefeito de Treviso; Edson de Oliveira Borba preposto do 
Prefeito de Santa Rosa do Sul. Também estavam presentes o Dr. Aurivam Marcos 
Simionatto Assessor Jurídico do Município de Orleans, Antônio Ironildo Willemann ex-
diretor do SAMAE de Orleans e ex-Diretor Administrativo e Financeiro do CISAM-SUL, 
e diversas outras pessoas, gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do 
CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia devidamente convocados 
por edital, publicado e enviado a cada ente consorciado o qual segue anexo. 
Iniciando a assembleia o Dr. Fernando Pavei, Assessor Jurídico do CISAM-Sul, 
acolheu a todos solicitando que tomassem assento na assembléia. Na sequência 
passou-se a formação da mesa de autoridades que foi composta pelo: 
Presidente do Consórcio, Dr. Marco Antonio Bertoncini Cascaes; pelo Diret 
Técnico do CISAM-SUL, Sr. Jackson Buss; pelo Diretor Administrativo e 
Financeiro do CISAM-SUL, Sr. Ênio João Zanelato Baggio; e pelo assessor 
jurídico do Município de Orleans, Dr. Aurivam Marcos Simionatto. Seguinddí 
ordem do dia o Dr. Fernando Pavei fez a leitura do Edital de Convocaçã'p, 
passando a palavra ao Presidente do CISAM-SUL, Dr. Marco Antônio Bertoncini 
Cascaes, que saudou a todos os presentes e falou sobre a importância da obra 
para manutenção da qualidade da água distribuída a população, e também da 
regulação realizada pelo Consórcio, e destacou a importância na conclusão das 
obras de construção da sede que será no Bairro Corridas e da aprovação do 
Orçamento para 2017. Agradeceu a presença de todos e declarou aberta a 
assembleia. Em seguida passou-se aos assuntos da pauta. O primeiro a ser 
discutido foi a proposta de orçamento, que já havia sido elaborada e entregue a 
cada prefeito e representante dos entes consorciados na assembleia anterior, 
sendo aberto espaço para discussão e aprovação do referido orçamento. Após 
algum tempo não restando mais questionamentos edúvidas oOrçamento para 
2017 foi aprovado por unanimidade da seguinte forma: Previsão de receitas total 
R$ 714.441,30; Previsão de despesas: Projeto Atividade 2001 —Operação e 
Manutenção do Consórcio em R$ 471.000,00; Projeto Atividade 1001 —
Construção e Adequação do Consórcio em R$ 111.441,30 e Projeto Atividade 
2002 — Operação e Manutenção dos Serviços de Regulação e Fiscalização em 
R$ 132.000,00, totalizando também para despesas o valor de R$ 714.441,30. 
Na sequência passou-se ao assunto do andamento da obra que vem sendo 
executada através de um convênio entre a Prefeitura de Orleans e a FUNASA 
para a construção do Laboratório Regional para Controle da Qualidade da Água, 
cuja construçãoe{~contra ~e em suas etapas finais. Considerando a rescisão do 
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contrato com a empresa construtora que vinha executando a ob 
considerando também que este convênio teve que ser readequado em razã 
equívocos no projeto original e também em razão de adequações técni 
necessárias por mudança de exigências como prevenção de incêndio, mudançá 
de ar condicionado central para Split, dentre outras e considerando ainda a 
necessidade de aditivo ao novo contrato mediante parecer jurídico e laudos 
técnicos de engenharia para reajuste e para adequação do Plano de Trabalho, 
foi aprovado por unanimidade pela Assembleia a autorização para o consórcio 
CISAM-SUL repassar a conta do convênio o valor de até 12% do valor total do 
convênio assinado entre a FUNASA e o Município de Orleans, como 
contrapartida complementar, ficando também o consórcio autorizado a utilizar os 
recursos do superávit financeiro de exercícios anteriores. Também serão 
tomados os procedimentos necessários para aferir a regularidade do repasse 
dos recursos. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a assembleia da qual se 
extraiu a presente ata, que após aprovada, vai por todos os presentes rubricados 
e assinados, com os anexos aprovados nesta assembleia. 
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